

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 25.04.2024

## **С 1 сентября станут штрафовать за отказ обслуживать потребителей без передачи персональных данных**

Ввели штраф за отказ заключить, исполнить, изменить или расторгнуть договор с потребителем из-за того, что он не предоставил персональные данные. Компания может заплатить от 30 тыс. до 50 тыс. руб., должностное лицо — от 5 тыс. до 10 тыс. руб.

Ответственность не грозит, если по закону или в связи с исполнением договора гражданин обязан раскрыть личные сведения.

Напомним, с 1 сентября действуют запрет на указанный отказ и другие изменения в Законе о защите прав потребителей.

Документ: [Федеральный закон от 28.05.2022 N 145-ФЗ](#)

Читайте [эту новость в КонсультантПлюс](#)